Тестовая работа по теме «Агрегатные состояния вещества».

При выполнении работы выберите один вариант ответа 
1 вариант.

1. В каком агрегатном состоянии может находиться вещество?

	а) твердом
	б) жидком
	в) газообразном
	г) во всех перечисленных


2. В каком агрегатном состоянии вещество сохраняет объем, но не легко меняет  форму?

	а) твердом
	б) жидком
	в) газообразном
	г) во всех перечисленных


3. Как называется процесс перехода из жидкого состояния в твердое?

	а) плавление
	б) кристаллизация
	в) парообразование
	г) испарение


4. Как изменяется температура вещества во время процесса плавления?

	а) увеличивается
	б) уменьшается
	в) не изменяется
	г) сначала увеличивается, потом уменьшается


5. Как называется процесс парообразования с поверхности жидкости, происходящий при любой температуре?

	а) испарение
	б) кипение
	в) отвердевание
	г) возгонка


6. Какой буквой обозначается удельная теплота сгорания топлива?

	а) L
	б) c
	в) λ
	г) q


7. По какой формуле можно рассчитать количество теплоты, необходимое для плавления тела, взятого при температуре плавления?

	а) Q = λm
	б) Q = qm
	в) Q = cmΔt
	г) Q = Lm


8. Как называется температура при которой твёрдое вещество переходит в жидкое состояние?

	а) плавления
	б) испарения
	в) кипения
	г) конденсации


9. Что происходит с молекулами вещества при его переходе из одного агрегатного состояния в другое:

а) меняется состав молекул                          б) изменяются форма и состав молекул

в) молекулы остаются прежними                г) молекулы приобретают другие размеры

Тестовая работа по теме «Агрегатные состояния вещества».

При выполнении работы выберите один вариант ответа 
2 вариант

1. В каком агрегатном состоянии может находиться вещество?

	а) твердом
	б) жидком
	в) газообразном
	г) во всех перечисленных


2. В каком агрегатном состоянии вещество сохраняет и форму и  объём?

	а) твердом
	б) жидком
	в) газообразном
	г) во всех перечисленных


3. Как называется процесс перехода из твёрдого состояния в жидкое?

	а) плавление
	б) кристаллизация
	в) парообразование
	г) испарение


4. Как изменяется температура вещества во время процесса кипения?

	а) увеличивается
	б) уменьшается
	в) не изменяется
	г) сначала увеличивается, потом уменьшается


5. Какой буквой обозначается удельная теплоемкость?

	а) L
	б) c
	в) λ
	г) q


6. По какой формуле можно рассчитать количество теплоты, выделяющееся при полном сгорании топлива?

	а) Q = λm
	б) Q = qm
	в) Q = cmΔt
	г) Q = Lm


7. Как называется температура при которой жидкое вещество переходит в твердое состояние?

	а) плавления
	б) кристаллизации
	в) кипения
	г) конденсации


8. Температура плавления стали 1500 °С. При какой температуре она отвердевает?

а) при температурах ниже 1500 °С          в) при температурах выше 1500 °С

б) при 1500 °С                                           г) при любой температуре, если отдает энергию

9. Как изменяется внутренняя энергия вещества при плавлении? При отвердевании?

а) при плавлении уменьшается, при отвердевании увеличивается     

б) не изменяется

в) в том и другом случае возрастает

г) при плавлении увеличивается, при отвердевании уменьшается

Таблица правильных ответов.

	Вариант/ номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1 вариант
	г
	б
	б
	а
	б
	г
	в
	а
	в

	2 вариант
	г
	а
	а
	в
	б
	б
	б
	б
	г


Перевод баллов в  пятибалльную оценку.

	Количество баллов
	8  баллов
	7 — 6 баллов
	5 — 4 баллов
	3 и менее

	Оценка
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»


